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新聞稿    

多元探索、適性學習  不分系真好！
讓大葉大學管理學院學士班 成為你的最愛

大葉大學管理學院96學年度首開全國風氣，推出全院不分系招生，首屆學生即將升上大三並將選系分流，他們大喊：不分系真好！因為不分系，他們不僅大大拓展人際關係、更因特色課程或服務實習的機會，確認自身未來的目標，為此他們也鼓勵高三學生，一起加入大葉大學管院學士班。
  大葉大學管理學院學士班主任施建彬表示，管院學士班前2年不分系的作法，其目的在於避免學生有選錯系的現象，在前2年修習管理領域基礎相關課程，並搭配各系特色課程，學生可在課程中發現自身興趣所在，就像吃「自助餐」，學校提供各式各樣的菜色供學生挑選，學生在試過菜色之後，就能發現自己所愛；更棒的是，前2年將基本功練好之後，校方更鼓勵學生在大三、大四，利用充裕的時間選讀輔系，充實專業技能，或是準備研究所、留學、證照等各項考試。

施建彬強調，根據統計目前大學畢業生，平均只有0.7個工作機會，學生若是不增加專業能力或實習經驗，便無法獲得企業主的青睞，著眼於此，學校鼓勵學生積極參與管理服務學習課程或是校外實習機會，累積工作經驗、磨練專業技能，培養企業喜愛的人才。
學士班2年級同學林士凱與趙御勳，在今年暑假前往台明將公司實習2個月，期間接觸公司內不同部門工作，對企業運作有進一步的認識。林士凱說，剛進公司實習就遇上緊急狀況，每天工作量超重，但他們卻也從中學到許多職場上才能學到的應變能力和工作技巧。趙御勳說，印象最深刻的就是，每年前往台明將實習的學生，都要編一段舞蹈，並教會全公司員工，成為下一年度公司早操的舞蹈，想到當初硬著頭皮，站在台上帶領看起來一絲不茍的總經理、主管，或者年紀大上自己一大截的員工學會新的舞蹈，還是覺得很有趣。
林士凱表示，在台明將實習2個月後，更明白某些職稱在實際工作上的內容，也充分印證了課堂上的理論，是如何在職場實務運作的，讓他收獲相當大，也瞭解到自身尚缺乏了哪些專業能力，未來也會努力充實自己，他也感謝學校給他校外實習的機會，讓他釐清未來的方向，也希望以後還能有類似機會，學習更多不一樣的東西，他說，當初他的成績能夠選填其他學校，但是他認為，大葉學士班讓他有機會先深入瞭解每個學系特色，再來選擇喜歡主修學系，現在證明當初的決定是對的。
  趙御勳也說，藉著校外實習，他明白了自己在職場上的定位，未來將朝國企或企管專業努力學習，選擇管院學士班因各種管理服務實習活動，認識許多學長姐，大大拓展人際關係和視野，可以說每個系的學長姐都是自己的學長姐，讓他受益良多。
  同樣是學士班二年級的學生陳裕霖也說，讀高中時對於大學科系所學只是一知半解，直到進入大葉透過不同課程和活動，他才真正理解和體驗到每個系的特別之處，也從中瞭解到自己喜愛帶營隊、喜歡和小朋友互動，並學習團隊合作、活動企劃執行能力，當然也培養出很好的耐心。
  因為校園美麗風景而就讀大葉的呂湘婷，也是越來越喜愛這個學校，她說，因為不分系她可以慎重思考自己的未來，曾經她以為國企系是自己的未來，但上過特色課程之後才發現自己其實最適合朝人資系發展，而其他的同學們，也都因為特色課程瞭解自己有興趣的科系，在3個選項當中挑選未來的目標；她認為喜歡一個科系才是最重要的，管院學士班真正做到這一點，不至讓還懵懵懂懂的高中生一下就得選擇未來的方向。
施主任說，在各系推出的管理服務實習活動中，財務金融學系推出的「致富導航器」，寓教於樂最受學生的喜愛，類似大富翁的遊戲型式，卻包括了股市、企業經營、房地產投資、互助會、信用卡等金融理財方式，還有生活中會發生的各種支出如子女教育費、離婚、婚喪喜慶等，讓參加者從遊戲當中，學到投資理財的觀念及重要性，否則只能永遠在M型社會的底端打轉跳不出來。
新聞聯絡：曾美娟 小姐  04-8511888*1008  /  0912-360267
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